

聚焦省两会

省十二届人大一次会议听取“两院”工作报告

全省5年查处厅级以上官员86人

检方挽回损失15.46亿

本报讯(记者 李娜 张齐普)省十二届人大一次会议昨日举行第三次大会,听取省高级人民法院工作报告和省人民检察院工作报告。

五年来,全省法院共审结执结各类案件2523607件。其中,刑事案件296954件,判处犯罪分子372334人;民事案件1531642件,诉讼标的金额1472.28亿元;行政及国家赔偿案件96515件;执结案件451823件,执结标的金额573.38亿元。省法院共审结执结40425件。2012年,全省法院审结执结案件558318件,省法院审结

执结7425件。五年来,全省法院依法严惩刑事犯罪,维护社会和谐稳定。重拳打击杀人、绑架、涉黑涉恶等严重暴力犯罪,审结此类案件75624件,判处五年以上有期徒刑、无期徒刑、死刑44074人;坚决打击抢劫、抢夺、盗窃等多发性侵犯财产犯罪,审结此类案件93655件,判处犯罪分子151235人;严厉打击非法集资、金融诈骗、组织传销等破坏市场经济秩序犯罪,审结此类案件6514件,判处犯罪分子10478人。全省法院依法严惩贪污、受贿、挪用公

款等职务犯罪,审结此类案件10394件,判处犯罪分子14045人,其中,处级干部645人,厅级以上干部86人。全省各级检察机关与公安、法院密切配合,突出打击严重刑事犯罪。五年来,共批准逮捕各类刑事犯罪嫌疑人275842人,提起公诉391072人。其中,批准逮捕严重暴力犯罪、“两抢一盗”、拐卖妇女儿童等犯罪嫌疑人160528人,提起公诉211130人;批准逮捕黑恶势力犯罪嫌疑人1563人,提起公诉4167人;批准逮捕金融诈骗、侵犯知识产权以及以担保公司、融资租赁公司为名非法

吸收公众存款等破坏社会主义市场经济秩序犯罪10925人,提起公诉14446人。五年来,全省各级检察机关持续加大查办职务犯罪工作力度。共立案侦查贪污贿赂犯罪案件9861件13366人,渎职侵权犯罪案件4479件6684人,通过办案为国家挽回直接经济损失15.46亿元。共立案侦查贪污贿赂5万元以上和挪用公款10万元以上大案7023件,内有100万元以上案件625件;立案侦查渎职侵权重特大案件3440件;立案侦查涉嫌职务犯罪的县处级以上干部957人,内有厅级干部93人。

慈善专题电视栏目《爱满绿城》今开播

本报讯(记者 李娜 实习生 郭琦)昨日,郑州慈善总会和郑州电视台联合打造的河南首档以展现慈善文化、组织慈善公益活动为主题的电视专题栏目《爱满绿城》举行开播仪式。省慈善总会常务副会长杨德恭、市领导姚待献出席。

《爱满绿城》栏目是一个将纪实专题与新闻报道相结合的全新公益慈善电视节目。栏目由爱有郑能量、爱心快递、慈善榜样等板块组成。郑州电视台一套周六22:45-23:10首播,周一12:00-12:25重播。

据了解,作为一档周播栏目,《爱满绿城》将全面展示郑州市慈善事业的发展现状,用细腻的镜头语言展示发生在市民身边的爱心故事,倡导人间大爱之风。同时还将邀请市民、爱心企业家、明星、微博达人等一起参与到慈善公益行动中来,亲身感受爱的传递和爱的力量。

郑州开始3个月道路交通安全专项整治

(上接第一版)机制建设这三个关键环节,力求解决一批隐患问题,迅速形成严管态势,确保交通安全管理的可持续发展。三要转变作风抓落实,强化责任抓落实,加强督导检查,确保行动取得实效。

王璋强调,城市发展,交通先行,安排部署道路交通安全综合整治专项行动,是为了防患于未然,将交通安全事故可能造成的损害降到最低,各级各部门一定要用心谋路、用力落实、用德尽责,去除总在客观上找原因这种片面认识,牢固树立主观努力、积极应对、确立目标、严格管理、奋发有为、与时俱进的思想,主动作为、不被动问责,认真履职尽责不渎职失职,规范制度,形成合力,狠抓落实,为建设美丽郑州、加快推进郑州都市区建设创造安全畅通的道路交通环境。

春运大幕今日拉开

郑州铁路局拟开临客91对

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 王春雷)春运大幕今日拉开。1月26日至3月6日,郑州铁路局将开行直通、管内临客91对,预计发送旅客954万人,同比增长6.9%。这是记者昨日从郑州铁路局获得的消息。

郑铁预计发送旅客954万人

京广高铁全线贯通运营,郑州铁路局以往春运北京、广州方向客能力紧张的局面,今年将得到一定缓解。今年春运,郑州铁路局预计发送旅客954万人。节前以学生、探亲流为主,客流较为平缓。节后客流主要为外出务工流、学生返程流和部分探亲流,高峰期几种客流叠加。

郑州东站日开行高铁108趟

郑州东站日开行高铁108趟,高峰期再加开14趟临客,预计日发送旅客1.5万人,春运期间相比日

常高铁运输能力提高33%。2月9日~12日,郑州东站45趟旅客列车将限时停运,请旅客留意,合理安排出行时间。另外,由于停车时间有限,郑州东站不售站台票。

火车站广场增设流动售票车

春运期间,郑州火车站预计发送旅客385万人,日均9.5万人。

随着售票预售期的延长,复用票额、票额共用的数量将进一步增大,郑州站将最大限度挖掘动态运能,以弥补郑州站票额的不足。

郑州火车站副站长杨光介绍,今日起,火车站广场增设两台流动售票车,开设8个窗口办理售票及互联网购票,将东进口问事处两个备用窗口变为临时售票窗口。

铁路局微博公布余票信息

1月18日至3月6日,郑州铁路局官方微博每天以“春运资讯”“春运一线”栏目播报余票信息。

郑州西北客运站启用

本报讯(记者 黄永东 通讯员 汪军)昨日,郑州交运集团西北客运站正式投运,这是该集团今年启用的首个客运卫星站,也是我市第3个长途客运卫星站。西北客运站的启用,将极大地方便西大学城学

生和附近居民的出行。

郑州西北客运站位于西四环与莲花街向北50米路东,发车方向主要为洛阳、三门峡、巩义、温县、运城等,日均发车420班左右,可为旅客提供购票、候车等一站式服务。

“三级”网格长 李张聪:法学硕士网格长

本报记者 侯爱敏 文/图



李张聪(左二)在和村民交流。

去年5月,法学硕士李张聪三年大学生村干部期满,成了高新区双桥办事处岳岗村一名三级网格长。

总结起半年多来的网格长生活,李张聪说:“工作重心下移了,工作范围更广了,服务意识增强了。”

李张聪说:“网格长就像走街串巷的货郎,不过不卖商品,只为群众服务。”

要做好服务就要贴近群众。三年的村干部经历使他颇有群众基础,加班晚了,常有人要拉他到家里吃饭。

为方便服务群众,李张聪设计制作了《网格化管理宣传手册》,向群众讲解网格运行流程;建立动态短信平台,实时发送网格信息。

李张聪还充分发挥所学专业特长,学习研究最新的政策法规和法律知识,为群众义务提供政策咨询和法律援助,同时利用业余时间,自学计算机知识,当上了村民的义务维修工,印发便民服务卡,手机24小时开机。谁家的电脑、网络出问题了,一个电话,他就上门维修。

要赢得群众认可,就得解

决群众的难题。岳岗村是高新区最北的行政村,地理位置偏、基础设施差。

岳岗村第一村民组内的道路破损严重,一到雨天就泥泞不堪,人车难以通行。为筹措修路资金,李张聪一方面积极向上级反映,与岳岗村村两委沟通协调,争取“一事一议”奖补资金,一方面联系网格内企业捐资20万元对道路维修铺垫,切实解决了群众出行难问题。

去年5月正值网格工作

的起步阶段,为了夯实基础,李张聪挨家入户采集信息、宣讲网格政策,原定5月的婚期推到了9月,媳妇开玩笑地问:“都30岁了,难道你还有什么想法不成?”

婚期怎么过?网格度蜜月。为保证工作的连续性,李张聪带着新婚妻子巡查企业、走访群众,写民情日志、写工作心得。十几天下来,对于网格长的工作,妻子少了埋怨和牢骚,多了理解和心疼。

郑州市中小企业服务局

关于拟退出担保行业和拟移交吊销担保公司的公示通告

按照《郑州市人民政府关于印发未取得融资性担保机构经营许可证担保企业退出担保行业暂行办法的通知》(郑政文〔2012〕167号)规定。现将拟退出担保行业和拟移交工商部

门依法吊销的担保公司名单予以公示,如以下公司存在高息理财等违法违规经营行为和债权债务纠纷,请于10日内到该公司所属辖区主管部门予以举报。

一、拟变更名称和经营范围退出担保行业的担保公司:

Table with 5 columns: 序号, 公司名称, 法人, 公司地址, 辖区. Lists 32 companies being rebranded or changing scope.

二、拟注销的担保公司:

Table with 5 columns: 序号, 公司名称, 法人, 公司地址, 辖区. Lists 12 companies to be liquidated.

三、拟移交工商部门予以吊销的担保公司

Table with 5 columns: 序号, 公司名称, 法人, 公司地址, 辖区. Lists 23 companies to be liquidated by the market supervision department.

特此通告

2013年1月26日